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  فيزيولوژي كار از شاخه هاي كدام رشته فيزيولوژي است؟. 1

  فيزيولوژي عمومي. ب  فيزيولوژي مقايسه اي. الف  

  فيزيولوژي تخصصي. د    فيزيولوژي پاتولوژيكي. ج  

  كدام است؟بسته درصد مايع خارجي سلولي در حيوانات با سيستم رگي  20. 2

  مايع خارجي سلولي موضعي. د  مايع انترسيتسيال. ج  پلاسما. ب  مايع بين سلولي. الف  

  سيستم مي گردند؟كداميك از مكانيسمهاي زير موجب يك سيكل انفجاري منجر به ناپايداري . 3

  فيدبك مثبت. د  فيدبك منفي. ج  فيدفورواد. ب  رفلكس. الف  

  كداميك از مولكولهاي زير مانند يك هورمون و يك پاراكرين عمل مي كند؟. 4

  استروژن. د  آدرنالين. ج  اپي نفرين. ب  نورآدرنالين. الف  

  در خصوص عملكرد انسولين كدام گزينه صحيح است؟. 5

  .، مي شودcAMPسبب افزايش مقدار . ب  .لاز را مهار مي كندآدنيلات سيك. الف  

  .عملكرد آن همانند عملكرد اپي نفرين است. د  .، عمل مي كند cGMPاز طريق . ج  

  .ي انتخاب كنيدئصحيح را در مورد كلسترول غشاء پلاسماگزينه . 6

    .در سطح خارجي غشاء قرار مي گيردفقط . الف  

  .بيشتر مي كندحالت مايعي غشاء را . ب  

  .داخلي است كمتر از غشاهايدر غشاء پلاسمائي  آن مقدار. ج  

  .حلقه غير قطبي آن بطرف خارج غشاء قرار مي گيرد. د  

  در غشاء از كدام بخش صورت مي گيرد؟ 2COاكسيژن و عبور . 7

    سوراخهاي پر از آب. ب    كانالهاي غشايي. الف  

  بخش ليپيدي. د    انتگرالپروتئينهاي . ج  

  غلظت آب به كدام عامل در محلول بستگي دارد؟. 8

  تعداد ذرات مواد حل شده. ب    درجه حرارت. الف  

  خواص شيميايي ذرات. د    نوع ذرات. ج  

  نتيجة تزريق آب خالص به داخل رگها چيست؟. 9

  چروكيدگي گلبولهاي قرمز. ب  وتيك گلبولهاي قرمزهموليزاسم. الف  

  تورم گلبولهاي قرمز. د    .ير خاصي نداردتاث. ج  
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  تشار تسهيل شده چيست؟نتفاوت پديدة انتشار با ا. 10

    واد از غلظت بالا به پايينمحركت خالص . الف  

  .نياز به صرف انرژي ندارد. ب  

    .با افزايش اختلاف غلظت سرعت انتشار افزايش مي يابد. ج  

  .ردطرف ادامه دا تا برابري غلظتهاي دو. د  

  ايمني ذاتي بدن انسان را در برابر كدام بيماري مقاوم مي سازد؟. 11

  سرخك. د  طاعون گاوي. ج  وباي انساني. ب  اوريون. الف  

  مولد ضربان نروژنيك در كدام يك از جانوران زير ديده مي شود؟. 12

  سخت پوستان ده پا. د  انسان. ج  حلزون. ب  موش. الف  

اندازه گيري شده داراي همان بار الكتريكي يا علامت با محاسبه از طريق معادله نرنست ولي فقط اگر پتانسيل الكتريكي . 13

  .................پس زه اش بيشتر از طريق محاسبه بود اندا

    .نيروي الكتريكي بزرگتر از نيروي غلظت است. الف  

  .آن يون در دو طرف غشاء تعادل الكتروشيميايي دارد. ب  

  .كتريكي و غلظتش در يك جهت هستندنيروي ال. ج  

  .ظت بيشتر از نيروي الكتريكي استنيروي غل. د  

  كدام جمله صحيح است؟. 14

ATPasekNaپمپ . الف   −−   .براي خارج كردن فعال سديم استفاده مي كند GMPاز طريق  ++

  .يونهاي بزرگ نشان مي دهدتعادل گيبس دونان نقش يونهاي كوچك قابل انتشار را بر روي پراكندگي . ب  

  .هر چه غشاء به يون ويژه اي نفوذپذيرتر باشد هدايت غشاء به آن يون بيشتر است. ج  

  .همواره بزرگتر از صفر است ∆3در حالت تعادل الكتروشيميايي . د  

  علت فاز دپلاريزاسيون در منحني پتانسيل عمل چيست؟. 15

  افزايش هدايت غشاء به يون سديم. ب  ن پتاسيمغشاء به يوكاهش هدايت . الف  

  افزايش هدايت غشاء به يون پتاسيم. د  كاهش هدايت غشاء به يون سديم. ج  

  يون تترا اتيل آمونيوم چه تأثيري بر كانالهاي غشايي دارد؟. 16

  .كانالهاي سديمي در سطح خارجي سلول را مهار مي كند. الف  

  .در سطح داخل سلول را مهار مي كندكانالهاي پتاسيمي  . ب  

  .كانالهاي پتاسيمي در سطح خارجي سلول را مهار مي كند. ج  

  .كانالهاي سديمي در سطح داخلي سلول را مهار مي كند. د  
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  است؟ نادرستدر پتانسيل عمل عضلة قلبي كدام گزينه . 17

  .دپولاريزاسيون مربوط به كانالهاي سريع سديمي است. الف  

  .پولاريزاسيون در اثر بسته شدن كانالهاي سريع سديمي ايجاد مي شودرو. ب  

  .ايجاد مي شودو كلسيمي كفه توسط كانالهاي آهسته سديمي . ج  

  .داراي يك فاز كفه اي مي باشد. د  

  .در مورد كروناكسي عبارت صحيح را انتخاب كنيد. 18

  .استهر چه كروناكسي بزرگتر باشد تحريك پذيري بافت كمتر . الف  

  .كروناكسي حداقل شدت محرك جهت توليد پتانسيل عمل است. ب  

  .هرچه كروناكسي بزرگتر باشد تحريك پذيري بافت بيشتر است. ج  

  .كروناكسي نشانة مفيدي جهت تغيير ميزان تحريك پذيري بافت نيست. د  

  ميليني شدن چه تأثيري بر خواص الكتريكي آكسون دارد؟. 19

  .اطراف اكسون مقاومت غشايي را كاهش مي دهد لايه هاي غشايي. الف  

  .مسافت در طول اكسون افت كمتري نشان مي دهدطي دامنه سيگنال هدايتي با . ب  

  .هدايت سيگنال در طول غشاء كاهش بيشتري را نشان مي دهد. ج  

  .پوشش ميليني غشاء كاپاسيتانس الكتريكي بزرگتري نسبت به اكسون برهنه دارد. د  

  استرازها در كدام بخش سناپس قرار دارند؟ين لكو. 20

  سطح داخلي غشاء پيش سيناپسي. ب  سطح خارجي غشاء پيش سيناپسي. الف  

  سطح خارجي غشاء پس سيناپسي .د  س سيناپسيسطح داخلي غشاء پ. ج  

  ت استيل كولين در كداميك از زير واحدهاي پروتئين گيرندة آن قرار دارد؟ايگ سنينديبا. 21

  δ)(سيگما. د  α)(آلفا. ج  λ)(لاندا. ب  β)(بتا . الف  

  در خصوص ويژگيهاي سيناپس هاي الكتريكي كدام گزينه صحيح است؟. 22

    .الزاماً تاخير سيناپسي وجود ندارد. الف  

  .گوشه اي كونكسين دارند 6آرايش اتصالات شكافي اين سيناپس . ب  

  .از يك پروتئين به نام كونكسون تشكيل شده اندزير واحد اتصالات  6هر يك از . ج  

  .هدايت يك طرفه است. د  

  چنانچه نورون پيش سيناپسي بصورت كزازي و به مدت چند ثانيه تحريك شود جواب پس سيناپسي چگونه خواهد بود؟. 23

  تسهيل. د  خستگي. ج  نوزتقويت بعد از تتا. ب  تقويت. الف  

  كداميك از انتقال دهنده هاي عصبي زير از نوع مهاري است؟. 24

  آسپارتات. د  گلوتامات. ج  هيستامين. ب  گليسين. الف  
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  كدام جمله صحيح است؟. 25

  .است Bو دو زنجير  αداراي دو زنجير  1Aهموگلوبين نوع . الف  

  .اسيدآمينه است 146داراي  Bآمينه و هر زنجير اسيد 141داراي  αهر زنجيره . ب  

  .و دو زنجير دلتا است Bداراي دو زنجير  2Aهموگلوبين نوع . ج  

  .و دو زنجير دلتا است αداراي دو زنجير  Fهموگلوبين نوع . د  

  ندارد؟ويسكوزيتة خون به كداميك از موارد زير بستگي . 26

  تعداد گلبولهاي قرمز. ب  مقدار پروتئينهاي خون. الف  

  پروتئينهاي خوننوع . د    تعداد گلبولهاي سفيد. ج  

  از ريه ها در بيماران ريوي منجر به چه عارضه اي مي شود؟ 2Coاختلال در دفع . 27

  لكالوز تنفسيآ.ب    وز متابوليكاسيد. الف  

  اسيدوز تنفسي. د    وز متابوليكلآلكا. ج  

  در مسير داخلي انعقاد خون توسط كدام عامل فعال مي گردد؟ Bگلوبولين ضد هموفيلي . 28

 cفيلي موعامل گلوبولين ضد ه. ب   عامل هاگمن. الف  

  عامل ناپايدار. د Aفيلي موعامل گلوبولين ضد ه. ج 

  سيستم ماكروفاژي را تشديد مي كند؟ با ترشح لنفوكين Tكداميك از انواع لنفوستهاي . 29

  حافظه اي  Tسلولهاي. ب  تضعيف كننده Tسلولهاي . الف  

  سيتوتوكسيك Tسلولهاي . د    كمك كننده Tسلولهاي . ج  

  ر قلب چيست؟تأثير اپي نفرين ب. 30

  .زمان خروج پتاسيم را در مرحله دياستول كاهش مي دهد. الف  

  .ميكر را نسبت به كلسيم  كاهش مي دهد هدايت سلولهاي پيس. ب  

  .ميكر را نسبت به سديم  كاهش مي دهد هدايت سلولهاي پيس. ج  

  .ميكر را كاهش مي دهد سرعت دپولاريزاسيون پيس. د  
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  سئوالات تشريحي                                                                              

  نمره 3/1بارم هر سئوال * 

  .در مكانيسم تنظيم كلسيم خون توسط هورمون پاراتورمون اجزاء قوس رفلكس را مشخص كنيد. 1

  

  .ويژگي اشباع پذيري را در انتقال با واسطه شرح دهيد. 2

  

  اين پاسخ ها كدامند؟. بر اثر ورود محرك به غشاء در حال استراحت دو نوع پاسخ مختلف ممكن است ايجاد شود . 3

  

  )مورد 5( هاي پلاسما چيست؟ اهميت پروتئين. 4

  

  حجم پايان دياستول توسط چه عواملي تعيين مي شود؟. 5
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